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A Garázsmester Programcsomag segít Önnek nyilvántartani céges és magán gépjárműveivel 

kapcsolatos teendőit, ezzel jelentős idő takarítható meg. Elkerülhetők a karbantartás vagy 

hatósági vizsga elmaradásából származó műszaki problémák, büntetések. Követhetővé vállnak az 

üzemanyag és szervizköltségek, igény esetén a gépjármű flottához köthető minden egyéb költség 

is.  

 

Amit nyújtunk: 

• Teljes körű törzsadatbázis 

• Online adatbázis, automatikus frissítések 

• Telephelykezelés és szerviz partner kezelés 

• Dinamikus Km óra állás rögzítési lehetőségek 

• Automatikus E-Mail értesítések az aktuális teendőkről és feladatlista 

• Mobil applikációból is elérhető kulcsfunkciók 

• Üzemanyag nyilvántartó és kontrolling modul 

• Sofőrök nyilvántartása, vizsgák, jogosítványok kezelése 

• Menetlevél modul 

• MOL, ÖMV, DKV, Saját üzemanyag kút rendszerből importálási lehetőség 

• Útdíj (HUGO) importálási lehetőség 

• Teljes költség nyilvántartás és kimutatás, vezetői információk 
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Gépjármű törzs 

 

 

A gépjármű törzsben fel kell rögzíteni a kezelni kívánt gépkocsikat. Ezt a műveletet egyszer kell 

elvégezni, utána a program automatikusan figyeli a kitöltött adatok aktualitásait. A számos adatmező 
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közül nem mindegyik kitöltése kötelező, ügyfeleink maguk dönthetik el, hogy tevékenységükből 

adódóan, illetve igényeiknek megfelelően melyeket alkalmazzák. Egyedi testreszabott eseményeket is 

lehet felrögzíteni, ezzel növelve a rugalmasságot. A gépkocsikhoz fájlfeltöltési lehetőség is 

rendelkezésre áll, például a Forgalmi engedély, törzskönyv, biztosítási kötvények stb. 

Telephely törzs és Szerviz Partner törzs 

 

A telephely törzsben lehet a cég telephelyeit létrehozni, majd a gépkocsi törzsadatoknál az egyes 

gépjárműveket telephelyhez lehet rendelni. Lehetőség van telephely felelőst beállítani, amennyiben E-

Mail cím is megadásra kerül, a központi flottamenedzseren felül az adott telephely felelőse is kap E-

Mail értesítéseket, de csak a saját telephelyéhez tartozó autókról. Ezt a funkciót úgy is lehet használni, 

hogy a névre kiadott, például vezetői autókat hozzárendelhetjük a használó nevével fémjelzett 

telephelyhez. A tankolás és Szerviz menüben is lehetőség van telephelyenkénti statisztikákat lekérni. 

A szerviz partnerek menüpont felépítése megegyezik a Telephely törzsével. Itt a javító partnereket kell 

rögzíteni, annak érdekében, hogy a statisztikában szűrhető legyen, mely partnernél lettek elvégezve a 

szervizműveletek, kinél mennyi szervizforgalmat bonyolított a cég. 
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Szerviz műveletek rögzítése, statisztikázása 

 

A szerviz menüpont alatt rögzíthetők új szerviz események, illetve különböző statisztikákat 

készíthetünk a már elvégzett műveletekről. A figyelhető szerviz eseményeket egyszerű pipálással 

lehet elvégzettre állítani a javítás, vagy hatósági vizsga felvitelekor. Ilyen az olajcsere vagy kötelező 

szerviz, a vezérlés csere, a műszaki vizsga, tehergépkocsik esetén a tachográf és tűzoltó készülék, 

illetve az egyedi események. Minden más javítást, alkatrész cserét a szabadon tölthető szöveg 

mezőbe lehet felvezetni. Ha egy már eseménylistában szereplő műveletet elvégzünk például egy 

hamarosan lejáró műszaki vizsgát meghosszabbítunk (Szerviz műveletben felrögzítjük), akkor az 

automatikusan kikerül az eseménylistánkról is. A program lehetőséget nyújt minden egyes szerviz 

eseményhez fájl feltöltésre (Munkalap, számla feltöltése). A Bal oldali blokkban találjuk az összes 

rögzített szerviz műveletet. Szűrhetünk dátum szerint, szűkíthetünk rendszámra, lehetőség van 

kifejezésre szűrni (pl.: fék), illetve bármely adatmező szerint sorba lehet rendezni. A lista alatt az 

aktuális szűkítésre kapunk statisztikai adatokat. Egy adott szerviz eseményt kiválasztva, a menüpont 

jobb oldalán megjelennek az adott esemény adatai, látjuk, hogy mikor, mely javító partnernél, milyen 

km állásnál, mennyi pénzért és mit végeztek el az autón. 

Szerviz művelet rögzítésre mobil applikációnk segítségével is van mód, így Ön már a javítás helyén 

felviheti a szükséges adatokat pár mozdulattal, így nincs szükség utólagos adminisztrációra. 
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Aktuális teendőket tartalmazó eseménylista.  

Ebben a menüpontban az összes gépjárművel és a sofőrökkel kapcsolatos aktuális teendők jelennek 

meg. Elvégzésük után automatikusan törlődnek a listáról. Státuszt és megjegyzést is fűzhetünk az 

elvégzendő eseményekhez (Pl.: Már be van jelentve az autó műszakira stb.)  Az eseménylista mobil 

applikációban is elérhető.  

Tankolás rögzítése 

Tankolásaink rögzíthetőek az asztali programban (bal oldali kép), vagy akár pár mozdulattal már a 

benzinkúton, közvetlenül a tankolás után mobil applikációnk (jobb oldali kép) segítségével.  
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Tankolási adatok (üz.kártya) importálása 

 

Üzemanyag kártya használat esetén a MOL, az ÖMV és a DKV rendszeréből származó adatok 

egyszerűen importálhatók a programba. Ennek előnye, hogy nem kell manuálisan rögzíteni a 

tankolásokat, illetve ez a leg egyszerűbb módja, hogy rendszeresen friss km óra állások kerüljenek a 

programba. 

Üzemanyag használati statisztikák 

 

Ezzel a modullal a cégnek lehetősége nyílik gyorsan és hatékonyan kontrollálni az üzemanyag 

felhasználást. Tankolásonként átlag fogyasztást, havi átlagot, és időszaki átlagot is lehet ellenőrizni. 

Megadott százalékos eltérés esetén piros színnel jelzi a program az ellenőrizendő tételeket. Többféle 

export lehetőséget is elérhető Excel formátumba. 
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Beállítások  

 

A felhasználó teljesen testre szabhatja, hogy mely eseményekről szeretne értesítést kapni, és hogy 

mennyi nappal, vagy km-el az aktualitás előtt figyelmeztessen a program. 

Menetlevél Modul 

 

A menetlevél modulban rögzíteni lehet elektronikusan a menetleveleket, azokat projektekhez, 

munkákhoz lehet rendelni, és statisztikákat lehet benne lekérdezni. 
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Sofőrök kezelése 

 
 

Az autókhoz hasonlóan a sofőrök jogosítványát, különböző hatósági vizsgáit is nyomon lehet követni 

a programban. Lehetőség van két cégspecifikus „egyedi” figyelt eseményt is beállítani, a képen ilyen 

az Atomix belépő és a Darukezelői jogosítvány. Ezen teendők is megjelennek az „események” 

menüben, illetve E-Mailt is küld róluk a program.  

 

Kalendárium Autó foglaláshoz 
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A Kalendáriumban a céges autók, vagy a bérautók foglalását lehet kezelni. A program jól 

átláthatóan megmutatja mely autó mely napokon és kinek lett lefoglalva, így elkerülhetők az 

ütközések és tervezhetőbbé válik a flotta kezelése. 

 

Teljes költség nyilvántartás és kimutatás 

 

A költségek menüpontban minden gépjármű flottával kapcsolatos költség nyilvántartható és 

részletesen kimutatható. Ezek közé tartoznak a különböző adók, biztosítások, útdíjak (HUGO 

importálható), bérköltségek és nem felosztható költségek is. A bevitt adatok szűrhetők és vezetői 

információként formázott összesített Excel táblázatban expotálhatók. Ez a kimutatás lehetővé teszi, 

hogy egy helyen lássuk a gépjármű flottára fordított összes költséget. 
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